

## Dogodki in prireditve april 2014

Prispeval Administrator  
 Četrtek, 03. april 2014

Posebej apeliramo in vabimo, da se pred 1. Majem pridružite vsem tistim, ki bodo po vaseh postavljali mlaje in na predvečer praznika pripravili kresove. Veliko razlogov je, da negujemo ta praznik!

Prvega maja vas vabimo, da se udeležite tradicionalnega pohoda na Volnik, ki bo potekal iz več smeri in krajev. Dutovke in Dutovci ter ostali bomo ob 09. uri odrinili izpred Bunčeteve domačije v Dutovljah. Na vrhu Volnika se bomo ob 11. uri srečali s pohodniki iz drugih krajev in smeri. Želimo si lep sončen dan in praznično vzdušje.

V soboto 3. maja ob 20. uri organizira Krajevna organizacija ZB NOB Dutovlje v Bunčetovi domačiji predvajanje igrano dokumentarni film PRIMORSKA HIMNA, ki ga bo spremljal glasbeni in pevski nastop Marjetke Popovski. Predvajanja se bosta udeležila tudi scenarist Jadran Sterle in režiser Tugo Štiglic.

V imenu KS Dutovlje in vseh vaših odborov v KS ter v imenu TD Kras vabimo vse, da ob prazniku Dneva zemlje 22. aprila organizirate (lahko tudi prej) urejanje, čiščenje in opleševanje okolice in samih vaših jeder. Posebej je zaželeno, da se poisti morebitne črna odlagališča smeti ali umakne odvračene tehnike pred iz naravnega okolja.

=====

potekli dogodki:

Na Velikonočni ponedeljek, dne 21. aprila ob 17. uri bo v župnijski cerkvi sv. Jurija v Dutovljah dobredelni koncert namenjen zbiranju sredstev za popravilo orgel. Na koncertu bodo nastopili Anja Tavčar (orgle) in nekaj drugih mladih solistov, ki bodo predstavili dela velikih klasikov glasbe. Med ostalim bo nastopil še cerkveni mešani pevski zbor Dutovlje in vokalna skupina Karina. Po končanem koncertu sledi veselo in praznično druženje v Bunčetovi domačiji.

TuristiĀno druĀtvo Kras organizira dne 11. aprila ob 20. uri v galeriji BunĀetove domaĀije v Dutovljah otvoritev razstave: MOTORISTIĀCENA IN ALPINISTIĀCENA KARIKATURA avtorja Timoteja UĀaja iz Mirna. Razstavo bo spremljal kulturni program. Timotej je do sedaj Āe veliko svojih karikatur objavil v raznih revijah ter imel nekaj samostojnih razstav. Njegov opus zajema predvsem znance in prijatelje med katerimi je kar nekaj zelo poznanih osebnosti kot so Miran Stanovnik, Benka Pulko, Sebastjan Cavazza, pevka Neisha in drugi. ZnaĀaj oseb upodablja z domiselnostjo, njihove izstopajoĀe poteze pa so narisane na prijeten, hudomuĀen in zvedav naĀin. Pri tem pazi, da vedno ohrani dostojanstvo vsakega. Razstava bo odprta do 10 maja 2014. Vabljeni!